

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年2月2日
【事業年度】	第26期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	株式会社アールシーコア
【英訳名】	R . C . CORE CO . , LTD .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 二木 浩三 東京都目黒区青葉台一丁目4番5号
【本店の所在の場所】	（同所は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記最寄りの連絡 場所で行っております。）
【電話番号】	03(3463)3331
【事務連絡者氏名】	経営管理部責任者 酒井 歩
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区南平台町2番17号
【電話番号】	03(3463)3331
【事務連絡者氏名】	経営管理部責任者 酒井 歩
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月23日に提出いたしました第26期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

###### 連結貸借対照表関係

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### 注記事項

###### 貸借対照表関係

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

#### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

##### 【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
1 担保に供している資産及びこれに対する債務は、次の通りであります。	1 担保に供している資産及びこれに対する債務は、次の通りであります。
担保に供している資産	担保に供している資産
現金及び預金 29,314千円	現金及び預金 21,480千円
建物及び構築物 1,995千円	建物及び構築物 873千円
土地 2,402,428千円	土地 2,343,711千円
計 2,433,738千円	計 2,366,065千円
上記に対する債務	上記に対する債務
1年内返済予定の長期借入金 379,260千円	1年内返済予定の長期借入金 <u>465,919千円</u>
長期借入金 1,660,433千円	長期借入金 <u>1,425,430千円</u>
計 2,039,694千円	計 <u>1,891,350千円</u>
(後略)	(後略)

(訂正後)

前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
1 担保に供している資産及びこれに対する債務は、次の通りであります。	1 担保に供している資産及びこれに対する債務は、次の通りであります。
担保に供している資産	担保に供している資産
現金及び預金 29,314千円	現金及び預金 21,480千円
建物及び構築物 1,995千円	建物及び構築物 873千円
土地 2,402,428千円	土地 2,343,711千円
計 2,433,738千円	計 2,366,065千円
上記に対する債務	上記に対する債務
1年内返済予定の長期借入金 379,260千円	1年内返済予定の長期借入金 <u>445,915千円</u>
長期借入金 1,660,433千円	長期借入金 <u>1,395,434千円</u>
計 2,039,694千円	計 <u>1,841,350千円</u>
(後略)	(後略)

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

前事業年度 (平成22年3月31日)		当事業年度 (平成23年3月31日)	
(前略)		(前略)	
2 担保資産		2 担保資産	
建物及び構築物	1,995千円	建物及び構築物	873千円
土地	2,402,428千円	土地	2,343,711千円
計	2,404,424千円	計	2,344,585千円
上記に対する債務		上記に対する債務	
1年内返済予定の長期借入金	372,864千円	1年内返済予定の長期借入金	436,396千円
長期借入金	1,637,516千円	長期借入金	1,351,120千円
計	2,010,380千円	計	1,787,516千円
	(後略)		(後略)

(訂正後)

前事業年度 (平成22年3月31日)		当事業年度 (平成23年3月31日)	
(前略)		(前略)	
2 担保資産		2 担保資産	
建物及び構築物	1,995千円	建物及び構築物	873千円
土地	2,402,428千円	土地	2,343,711千円
計	2,404,424千円	計	2,344,585千円
上記に対する債務		上記に対する債務	
1年内返済予定の長期借入金	372,864千円	1年内返済予定の長期借入金	416,392千円
長期借入金	1,637,516千円	長期借入金	1,321,124千円
計	2,010,380千円	計	1,737,516千円
	(後略)		(後略)